
POLONICA VARIETAS - lengyelországi kirándulás 

Egy hónappal ezelőtt a Miskolci Rendészeti Szakgimnázium a Wacław Felczak Alapítvány 

"DWA BRATANKI" pályázatán elnyert támogatásából már látogatást tett testvériskolájában, 

a Katowicei Rendőriskolában. Ezúttal az Alapítvány lengyelországi osztálykirándulások 

támogatására kiírt "POLONICA VARIETAS" tenderén elnyert összegnek köszönhetően 

utazhattunk el újból Katowicébe. 

 
Iskolánkat rövid időn belül másodszor látta vendégül a katowicei testvériskolánk, a 

Szkoła Policji w Katowicach. Ezúttal azonban jóval népesebb küldöttség fogadására 
vállalkoztak lengyel barátaink. 2019. február 18-tól 23-ig 39 fő diák és 8 fő kísérő látogatott 
el Katowicébe. 

A hat nap alatt delegációnk általános képet kapott Lengyelországról, a lengyel 
rendőrségről és az iskola képzési rendszeréről. Megismerkedtünk az iskola infrastruktúrájával, 
megtekintettük a tantermek felszereltségét, a szituációs házat, a lőteret, a szituációs utcát, és a 
tornacsarnokokat. Több óralátogatáson vettünk részt, úgymint testnevelés és lőkiképzés 
órákon, illetve elsősegélynyújtó képzésen is. Tanulóink legnagyobb érdeklődést az intézmény 
fegyverzeti anyaga iránt mutatták. 
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Házigazdáink még egy sport délelőttel is kedveskedtek számunkra. Az önvédelmi 
gyakorlatok után tanulóinknak lehetőségük nyílt megmérkőzni röplabdában a katowicei iskola 
diákjaival, majd kipróbálhatták az iskola fizikai felvételi tesztjét. 

A lengyel rendőrséggel az iskola falain kívül is megismerkedhettünk. A Katowicei 
Készenléti Rendőrség látványos tömegkezelési bemutatót tartott számunkra. 

Kint tartózkodásunk során a szakmai ismeretszerzésen túl a kulturális programok is 
nagy hangsúlyt élveztek. Katowice városát és hazánkkal, valamint Miskolccal ápolt 
kapcsolatát Adam Łęski a Katowicei Polgármesteri Hivatal nemzetközi kapcsolatokért felelős 
munkatársa mutatta be, majd elkalauzolt minket a Murcki városrészhez tartozó erdőbe, ahol 
29, a szovjetek által kivégzett magyar katona síremléke található. Ezen kívül ellátogattunk 
Krakkóba, ahol a történelmi belvárosban található főbb nevezetességeket kerestük fel, 
bolyongtunk 135 méterrel a földfelszín alatt a Wieliczkai sóbányában, illetve szemügyre 
vehettük Lengyelország legnagyobb sörgyárában, a Tyskie sörgyárban zajló a gyártási 
folyamatokat. 
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A pályázatnak köszönhetően rendkívül tartalmas kirándulást tudhatunk magunk 
mögött, amely megerősített minket abban, hogy tovább kell mélyítenünk kapcsolatunkat 
katowicei testvériskolánkkal. Egy másik ország rendészeti iskolájával, illetve kultúrájával 
való ismerkedésen túl az idegen nyelv gyakorlás is bővítette tanulóink látókörét. Ezen túl 
olyan emberi kapcsolatokra tehettünk szert, amelyek a jövőben mindkét fél nagy hasznára 
válhatnak, és tovább fejlesztik a lengyel-magyar barátságot. 

Írta: Szemán Dániel  


